

# 枣庄将开启家居建材万人团购会

装修对于很多人来说，是一件较麻烦的事情，为了让业主不再东奔西跑，且体会到一站式服务的效果，29日记者了解到，11月23日至24日，枣庄将举行首届家装、建材、家具、电器万人博览会，为顾客真正提供一站式建材采购服务中心。

本次活动由枣庄广播电视台、枣庄市贸促会、枣庄消费者协会主办，由齐淳家居网枣庄站承办，该活动还受到了枣庄各大新闻媒体的关注和

支持，并给予全程宣传和报道。万人团购会对于很多消费者来说，是物美价廉的最高和最值得信赖的选购场所。记者获悉，装修的时候总是有各式各样的问题困扰着业主，比如价格等，很多商家不明码标价，或是漫天要价，于是买家装建材变得像去菜市场一般，要一点点的还价。现在这个问题不用困扰啦；另外，装修的时候不放心家装公司提供的材料，很多材料或物件业主都

是亲力亲为。如果要购齐一堆东西，不仅要跑很多地方，还要花很多时间。常常让人觉得，装修真是一件累人的事情，那你就来万人团购会。

本次活动不仅有电视台明星主持齐亮相，还有全国三大金牌砍价师坐阵，让老百姓买到实惠，另外团购会上各大建材品牌共同让利，并争取政府补贴，全力打造行业首次超大型惠民盛宴。

本报记者 刘婷婷



## 家装需要照顾空间大小

小户型阳台设计节省空间的四个技巧



小户型阳台由于面积较小，要么与卧室相连，要么与厨房相连，常常被主人用作储物的空间，或堆放洗衣机等物品，久而久之，若不加以整理，本来狭窄的阳台就更显凌乱不堪了。因此，为充分利用小阳台的空间，可以通过重新划分区间功能来作调整。小户型阳台设计要怎么做才能充分利用有限的空间呢？下面苏州装修网就来为大家介绍几种小阳台的设计技巧。

### 一、小阳台与居室连成一体

无论小阳台与卧室还是与厨房相连，为了能有效利用空间，最好是将其与居室打通而连为一体，只需用落地窗与外界隔开，以获得较好的私密性和装饰效果便可。如果装修时把小阳台与卧室的地面铺成一色的地板，则会令空间增大不少。

### 二、阳台变书房

居室面积小，一般都不设有单独的书房或工作间，如果把阳

台与居室打通，阳台就可以成为崭新的书房而加以利用了。在靠墙的位置装上层层固定式书架，再放上一张小巧的书桌，用心爱的窗帘阻隔室外的喧嚣；入夜，还可以伴着柔和的台灯，诵读自己钟情的书籍。

### 三、阳台成为第三洗理区

如果阳台与厨房相连，那么最好是在阳台的犄角位置，设置一个储物柜用于存放不常用的物品等。另外，还可以把阳台改造成家里的第三洗理区。所谓第三洗理区是针对已有的卫生间和厨房两大与洗涤有关的空间而言，我们可以根据家庭中的特殊洗涤需要，把清洗抹布、淘洗墩布、晾晒衣物等家务移植阳台进行。

### 四、阳台改造成休闲区

除此之外，阳台还可以改造为一个休闲区。阳台作为室内向室外的一个延伸空间，是房主人摆脱室内封闭环境，呼吸室外新

鲜空气，享受日光，放松心情的场所。因此，根据阳台面积大小，稍加装饰就能使阳台满足主人追求惬意生活的需要。阳台面积小，可以采用装饰性强的小块墙砖或毛石板作点缀，以突出阳台的休闲功能。而面积较大的阳台，就可以用质感丰富的小块文化石或窄条的墙砖来装饰墙壁。阳台面积不大，又要集休闲、实用功能于一身，既方便主人健身、闲坐，又得考虑收纳杂物之需，采用折叠式设计的桌椅及吊墙的储物柜应该说最适合小阳台了。

阳台作为休闲区，还得种上些绿色植物、花卉才好，如常青藤类的植物在夏天攀爬于阳台上，显得生机盎然，不仅起到了装点墙面的作用，还有利于人体健康。为了使阳台更富于情趣，不妨把游山玩水时带回来的各具特色的小饰品挂于侧墙上，一个个小小的陶瓷壁挂，或用草、麻、苇等编织成的工艺品都可以提升阳台的韵味。

## 大自然地板送奔驰

## 明珠佳苑工程进展顺利

年末装修旺季，各大建材品牌纷纷推出优惠促销活动。“全场底价”、“买建材送电器”等促销信息随处可见。记者在走访中发现，就连一些大品牌也不能免俗，如行业龙头——大自然地板就打出了“买地板送奔驰”的口号，吸引了大批市民的兴趣，成为年末最具震撼力度的大手笔。

据了解，本次活动在山东全省一共举办6场，商家准备了6台奔驰Smart，通过抽奖的形式免费送给幸运客户。对于记者提出的“是否影响利润”的疑问时，该负责人颇有些无奈地说道：“利润肯定是要受到影响的，这次活动除了奔驰Smart外，还有豪华邮轮跨国游的套票等大奖，部分产品价格也低到了创纪录的3折。”他坦言，“不过这也是没办法的事情，年底了公司要冲销量，不然今年的销量目标就完不成了。整个建材行业的促销活动已经让消费者眼花缭乱了，不把优惠力度降到最低根本无法吸引消费者的眼球，我们只能以利润换销量了。”

点评：或许买地板送奔驰有制造噱头的嫌疑，但是，只要活动公正透明，消费者能真正享受到实惠，商家如此促销也无可厚非。

近日记者获悉，作为枣庄市重点建设项目、市中区棚户区安置改造之一，明珠佳苑各项工作正在稳妥有序的推进，预计将于2014年年底竣工。

明珠佳苑是市南工业区职工宿舍棚户区改造项目，由市中区住宅建设开发公司开发建设，自2012年10月正式启动，将新建住宅3628套，其中配建廉租房、公租房384套。项目东至十电专用铁路线，西至振兴路，南至大众路，北至中石化石油专用铁路线，占地面积233亩，总投资13.5亿元，规划建设21栋住宅楼，一个商业综合体，建筑面积48.38万平方米，同时项目布局和配建了邻里中心、学校、幼儿园和社区服务中心等公共基础设施。项目预计2014年年底竣工。

随着城市建设步伐的推进以及配套功能的不断完善，明珠佳苑项目建成投入使用后，必将成为附近居民首选的安居乐业之地，同时，市南工业区整体改造后，将成为城区南部的时尚生活园区、传统工业博览区、文化创意产业园区，为老城区增添一个具有文化吸引力的餐饮娱乐聚集地。

## 家装沙龙

每个人都想把自己的爱家，装扮得漂漂亮亮，不要让我爱我家，无奈地变成我爱他家，对于正在装修，以及想要装修的你们，我们来聊聊装修那点事吧。

**我们可以谈谈：**装修是否请设计师？如何签订装修合同？空间怎样合理安排？如何鉴别材料真伪？装修是否要请监理？装修过程中是否盯工地？监理与装修公司之间是什么关系？

相信，我们共同努力，共同谋划，会把我们房子装修的很漂亮，会顺利的装修，快快乐乐的住进我们为之奋斗一生的房子。

**如果您想聊聊天装修那点事，可以致电本报家装热线，18663295925，本报将准备邀请家装专家，及业内人士与大家一起谈谈我们家装的“故事会”。**



11月9日下午1点 相约·滨江国际酒店



# 建材比价惠

工厂给力 价格最低  
报名电话 5081666

TATA木门  
设计改变生活

Der®  
德尔地板

SOGAL  
索菲亞衣柜  
定制衣柜，就是索菲亞

惠万家®陶瓷  
贴心关爱·惠泽万家

AS  
德国艾仕壁纸  
欧洲生活艺术

JOYOU  
中宇卫浴

大自然门窗  
Nature  
—中国著名品牌—

BORCCI  
方太柏厨  
方太集团旗下高端厨柜品牌

兰舍®  
硅藻泥  
装修无甲醛，就用兰舍硅藻泥

DS  
頂上集成吊顶  
頂上·生活之上 BEYOND OUR LIVES